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EPFAZIA 1" Idwrre [(A-f(x)+p-g(x))dx =2 [f(x)dx +p- [g(x)dx
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1. Ou cuvapticewe f,g : [1,3] — R elvan cuveyelc kal ikavoTtolovy Ti¢ GyEGel: J flx)dx=75
1
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K J g(x)dx = =2, Na vmoAoylcete T OAORANQOUAT:
: 3 3
) J (2f(x)— 6g(x))dx  P) J (3f(x) —glx))dx
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2. H ouvdptnon f: [0,1] — R eival guveyng kal tkavo Ttolet tn Gxéﬁn:J flx)dx =3,
0
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Na vitoAoyiceTte To OAOKARQOULA: J [f(x) — 2|dx
0

3. Na amodeitete Tig TOQUKATO GYEGELS:
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4. H cuvdptnon f : [0,71] — R elvar cuveyic kol ikavorrolel tn Gyéon:
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J f(x) - quxdx = J flx)-ovvxdx = 0. Na amodeisere otu J flx)-nqu(x+1)dx =0
0 0 0

5.01 cuvapticelg f,g : B — R elvan cuveyelc. Na astodelgete otu

a) Jﬁ (Jﬁj'(,x}rg(r}dr) dx = Jﬁ flx)dx- Jﬁg(.x]d,x p) J'ﬁ (J'(s f(r]lg(x]ld,x) dr = r(
@ \Ja @ @ a \Jy Y

B a
EPFATIA 2" o [f(x)dx = -[f(x)dx
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J f(r)g(x]dr) dx
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1. Na amodeitete Tic Tapakdto cyfcelg:
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—d dx=1 3 dx—QJ dx =24
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2. O cuvaptioeg £, g : [0.1] — R eivan cuveyelc kat ikavortooly Tig oygoelg: J flx)dx =2

0
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KOl j g(x)dx = —3. Na vroloyicete To OAOKANQWUATL
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a) Jl (3f(x) —2g(x))dx B) J (—2f(x) + glx))dx
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3. Na peelte tnv twi tov « € R yia tnv omola elvau: ZJ ———dx —J —————dx
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EPTATIA 3" ooy [f(x)dx = [f(x)dx + [f(x)dx
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1. Na amodeigete otu: I : - ldx + J x(,_r ldx =0

e
1 2 . .
2. H ovvdptnon f:[0,4] — R eivar cuveyig kat wavoTrotel tn oyéon: J flx)dx = J flx)dx
3 0 3
Na amodeitete otU: J flx)dx =10
0
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3. H cuvdptnon f:[0,4] — R elvol cuveyig Kol ke voTtolel Tig crxéo:c‘,tgzj flx)dx = 3 kar J fly)dy =17
0 0
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Nuo vrtoAoyicete To oAokAnpwua: J flu)du
3

2 1
4. H cuvdptnen f:[0,2] — R eivar cuveyig kat uwavortolel T oyéon: J flx)dx :J 2f(x)dx
1 2 0
Nao amodeltete 6tu J flx)dx = J flx)dx
0 1

2 3
5. H cuvdptnon f:11,3] = R eivan ouveying ke wa vortotel tig oyéoelg: [ j[l]d_l'.J f(x)dx =6
1 2
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K J flx)dx =5. Na vtodoyioete Tt OAOKANQOUOTCL: J flx)dx wa J flx)dx
1 1 2
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6. H cuvdptnon f: [0,2] — R elvan cuveyig ko wavortotel Tig oyéoelc: J flx)dx J flxldx =6 ww
0
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1 2 2
(J f(x)dx) —I—U f[x}dx)
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7.’Ectw n cuveylic cuvdgnen f 1 E — R yia tnv omola woyde: J flx)dx :J flx)dx
td [ o
fds = | plxdx
B
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=13. Na vmodoyicete To oAokAnQopL: J flx)dx
0

Na astodeigete otu: J
o

8. H ouvvdptnen [ : R — R eival cuveyig kal éotw a,f,yeE Rue a+p5+y =0.
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s = [ flode= [ plodx
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Na amodeltete otu: J
o
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flx)dx— L
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9. H guvdagtnon f: R — R elvou cuveyig ko yiat kdbe n € N elva: J flx)dx=n
n+l 0
Na aswodeltete otu: J flx)dx =1

n

10. H cuvdptnon f : 4 — R eivan cvveyic ko ot @,B.y.0 € 4. Na arwodeigete ot

Y
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J f[.r]d.\'-J f(_.\')dx+J f(_.\')dx-J flx)dx +J f(.\‘_]d.\'-J flx)dx =10
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